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Co nás čeká BŘEZEN v brněnské Diakonii 

Na začátku měsíce jsme opět s klienty Centra denních služeb Letovice 

vyrazili na bowling do Blanska. Po dopoledních zápasech následoval již 

očekávaný skvělý oběd a chuť sem zase brzy zajet. 

Klienti Chráněného bydlení Ovečka vyrazili na další kulturní návštěvu, 

tentokrát byl cílem mamut v Anthroposu a probíhající výstava malíře 

Zdeňka Buriana. 

Několikrát do roka přivítáme děti ze ZŠ Filipka u nás. Teď jsme se my vy-

pravili za nimi. A to konkrétně v rámci workshopu, kdy naše vedoucí pe-

čovatelské služby povídala dětem o pečování.  

V Nosislavi během března přivítali několik návštěv. Studenti ze zahradnic-

ké školy v Rajhradě přišli na pomoc se zahradou, děti s rodiči dorazily na 

tradiční velikonoční tvoření a spolu s Ukrajinkami si klientky uvařily borš, 

varenyky a syrniky.  

 Milí čtenáři zpravodaje Střípky. 

Máme za sebou první kvartál toho-

to roku a přichází tradiční období, 

kdy se zapojujeme do různých ak-

cí, kde se s námi můžete potkat 

nebo nás podpořit. 

Už tuto sobotu proběhne v celé 

republice Potravinová sbírka, jejíž 

jsme jako Diakonie partnerem. Sta-

čí nakoupit ve vybraných obcho-

dech a nákup věnovat do připrave-

ného vozíku. Zboží pak bude distri-

buováno mezi potřebné. Seznam 

obchodů: sbirkapotravin.cz 

25.-28.4. budou probíhat dny dob-

rovolnictví, v rámci kterých se mů-

žete zapojit v různých neziskových 

organizacích. U nás vás zveme ve 

čtvrtek k nám na Hrnčířskou na 

kávu s Veronikou, která vám spolu 

s dalšími dobrovolníky povykládá  

o programu Návštěvy proti samotě. 

V pátek do Nosislavi, kde budeme 

s klientkami na zahradě sázet nové 

rostliny a zeleninu a v sobotu do 

Letovic, kde můžete vzít Marušku 

do kavárny, Michala na pivo nebo 

Katku na procházku. Bližší informa-

ce: Dnydobrovolnictvi.cz 

A pokud píšete rádi pohledy, zapoj-

te se do Psaní od srdce a udělejte 

tak radost nějakému senioru v na-

šem zařízení. O možnostech zapo-

jení a podpory se dočtete na strán-

ce psaniodsrdce.cz 

 

  Magdaléna Šrubařová 
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Kdo jsme  
a co děláme:  

VEDOUCÍ CHBN 
Nový dům pro klienty  

Úkolem vedoucí služby v Chráně-

ném bydlení Nosislav je to, aby 

služba fungovala tak, jak má. Jsem 

vedoucí a zároveň sociální pracov-

nice. V Nosislavi jsem to já, kdo 

jedná se zájemcem o službu, infor-

muje, co vše naše služba nabízí  

a komu ji můžeme poskytnout. Uza-

vírám smlouvu s klientem a spolu  

s týmem 6 pracovnic v přímé péči 

plánuji průběh služby. Součástí mé 

práce je být v kontaktu s rodinou 

klienta. Jednám s úřady a prezen-

tuji naše služby na veřejnosti. Mojí 

snahou je, aby péče o naše klienty 

byla individuální, aby se zde každý 

klient cítil dobře.                         

Důležitá část mé práce je podporo-

vat a motivovat pracovnice v přímé 

péči tak, aby svou práci dokázaly 

dělat trpělivě, profesionálně a s ra-

dostí. Vytvářet pro ně takové pro-

středí, aby je práce bavila a dávala 

jim smysl.  

Mám na starosti ale také správu  

a údržbu domu. Zajištění oprav od 

světla až po servis výtahu nebo au-

ta.  

Práce to je různorodá, každý den 

přináší novou výzvu. Co je pro mě 

při mé práci důležité je to, že jsme 

zde tým, který víme proč to 

vše  děláme .   

                              Hana Prchalová 


